

## RÖVIDEN

## Átmeneti vízhiány lesz

**Velence (tt)** – November 18-án, kedden 8 és 16 óra között az ivóvízvezetékben végzett javítási munkálatok miatt nyomásesés, zavarosodás, átmeneti vízhiány várható az Akácfa utcában (Vasút utca és az Új utca közötti szakaszán), az Arató utcában (a Zárt utca és az Akácfa utca közötti szakaszon) és az Új utcában (a Zárt utca és az Akácfa utca közötti szakaszon).

## Helyi ügyekről esik majd szó

**Sukoró (tt)** – A település önkormányzata november 21-én, pénteken 18 órától közmeghallgatást tart az iskola aulájában.

## Vadlibák a Dinnyési-fertőn

**Dinnyés (tt)** – November 22-én, szombaton 14-től 17 óráig ismét túra lesz a Dinnyési-fertőn, a Madárdal tanösvényen. Fenyvesi Lászlóval a vadlibák áthúzását lehet megfigyelni, a túra a természet harmóniájának hangulatát adja vissza. A résztvevők a megszokott helyen, a Rózsa és a Rákóczi utcák sarkán, a gólyafészek alatt találkoznak.

## A bor, akár a szépasszony

**LIBERÁLIA** Velencén találkoztak a borlovagrendek az új bor hagyományos ünnepén

SILYE SÁNDOR  
silye.sandor@fmh.plt.hu

**Velence** – Az új bor jegyében tartották a pincesoron a Liberália ünnepet. Sok társ-borlovagrend jött el a Velencei hegyközség hagyományos napjára.

Gyülekeztek a borlovagrendek a Szent Benedictus Borlovagrend ünnepén. A pincesoron nyitva álltak az ajtók, hívogatták a vendégeket. *Mati Károlyé* volt az első a sorban, az udvarra kihelyezett asztalok mellett sokan ültek és kóstolták a régi és új borokat. Előre haladva a pincék ajtóit előtt finomságokkal – libazsíros kenyér, libatepertő,

**Jó szakemberek vannak itt, akik értenek a szőlőhöz, és a bor készítéséhez is**

pogácsa – szemezhettek a látogatók és borászok. *Mészáros Lajos* borlovagrendi tag, a magyar férfi kosárlabda válogatott volt szövetségi kapitánya jó házigazdához méltón fogadta és kínálta a vendégeket. Aztán a Liberália kőnél gyülekeztek, meghallgatták *Hajdú Frigyes* nagymester köszöntőjét, figyelték, amint *Norbert* atya megáldotta az új

nedűket, és persze meg is kóstolták azokat. Ezt követően mindenki a pincék felé vette útját, szakmai csevegésre, kóstolóra, és tehették ezt a kitűnő szarvasragu mellett.

A Velencei borvidék a minőséget illetően bátran versenyezhet a legjobbakkal, bár a mennyiséget ismerve a nagy borvidékek még jobbak.

– Kicsi a borvidékünk, de valóban kitűnő borok készülnek itt, mi több, még az idei rossz évben sem kell szégyenkezniük. Nemrég kaptuk a hírt, hogy a fehérvári Szent István Noé-hegyi Borlovagrend hagyományos Márton-napi versenyén borász társunk, *Csóbor Jenő* rozéja nyerte a versenyt – mondta *Hajdú Frigyes*, majd emígy folytatta. – Boraink pozitívumát borkészítőink szakértelmének tudom be. Jó szakembereink vannak, akik értenek a szőlőtermesztéshez, és a bor készítéséhez is.

A nagymester elmondta, egy éve ünnepelte a borlovagrend fennállásának a 20. évfordulóját, 44 tagjuk van, de sokan vannak még velük és mellettük. Évente két nagy összejövetelt tartanak, májusban az Orbán-napi hagyományos ünnepet, míg a másik a mostani, a Liberália kőnél. Az eredeti oltárkövet – ami a római korból való – *Rómer Flóris* szerzetes találta meg az 1800-as évek második felében, ami innen a Nemzeti Múzeumba került – elzárva. De felkutatták, megnézték,



A Liberáliánál *Norbert* atya (jobbra) megáldotta az új borokat, mellette *Hajdú Frigyes* nagymester

2006-ban *Richter Ferenc* kosárlabdázás tagtársuk másolatot készített róla, és abban az évben fel is avatták. E kőnél évjárártól függően hol dicsérik, hol meg szidják *Liber* pátert, annak megfelelően, hogy segítette vagy sem az adott év minőségi borának az elkészítését. Idén sok helyütt volt ok a panasza, de a tó környéki jó szakemberek, nem panaszkodtak, mert a természet fricskaja ellenére sem lesz túl rossz évük.

*Mészáros Lajos* kosárlabdázik, és bort is készít.

– Hisszük, jó év lesz az idei. Amikor 1994-ben idekerültem, *Dezső Béla* barátomtól tanultam meg a szakma alapjait. Remélem, jó tanítvány voltam. A bor olyan, mint a szépasszony, minél többet foglalkozunk vele, annál szebb lesz. A Bence hegyen lakom, jó reggelente ránézni a tóra, miként az, hogy ilyen remek közösségbe kerültem. Négy éve vagyok tag-

ja ennek a borrendnek, rend van nálunk, és a bor kultúrájára épül a barátságunk. Minden hónap első szerdáján találkozunk a plébánián, mindenki hoz egy üveg bort magával, és ezek mellett beszélgetünk a szakmáról, az életéről. Velencén van gyógyvíz, a spa, mi meg borral gyógytunk...

további képek, információk

feol.hu  
FMH Online

## HIRDETÉS

## Sajtóközlemény

## Korszerű gépekkel a családjáért, a térségért, a jövőért biobodzával

## Kovács Sándor őstermelő

2477 Vereb, Petőfi út 10/3. Tel.: 06-22/464-597

2003 óta foglalkozik családjának biobodzával. 3,03 ha-os ültetvényük területét 3,57 ha-ral bővítették, hogy megerősítsék gazdálkodásukat. Próbálják versenyképessé tenni a fenntarthatóság érdekében vállalkozásukat az újabb biobodzaültetvény kialakításával, hogy biotermékeink (szörpök és lekvár) folyamatosan piacra jussanak. A termék feldolgoztatásával hozzájárulunk a helyi igényekhez, a Velencei-tó helyi termékeinek bővüléséhez és folyamatos ellátásához.

Fejlesztésünkkel nő a helyi termékek kínálata, a biotermesztés elterjedése megindulhat szélesebb körben, amivel a táj terhelhetősége csökkenthető.

A Darányi Ignác Terv keretében elnyert LEADER pályázat keretében a Vereb 0136/9 hrsz. területen létesített biobodzaültetvény műveléséhez korszerű géppark – Foton FT 504 C traktor, Farmer 50 pótkocsi és AGF 140 szárzúzó – is beszerzésre került.



VELENCEI-TÓ  
TÉRSÉGFEJLESZTŐ TÁRSASÁG



**Pákozdi-Sukoró (tt)** – Különböző katonás programokkal évzáró rendezvényre várták az érdeklődőket vasárnap a Pákozdi Katonai Emlékpark – Nemzeti Emlékhelyen. A zászlólevonás és a Takaródó kurtjele nagyszerű évet búcsúztatott a Mészeg-hegyen



**Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt**  
2014. november 18.-án 14<sup>00</sup>- 18<sup>00</sup> -ig a  
Kriziskezelő Központ által  
a Sörház tér 7. szám alatti  
Nappali Szolgáltató Centrumban  
- megrendezésre kerülő -

„Egy nap a hajléktalanokért” programra.

A rendezvény fővédnöke:

Várad Eszter Sára

a Vörösmarty Színház színésznője

## Program:

- Workshop hajléktalan személyek megsegítésére irányuló tevékenységet végző szervezetek közreműködésével
- Szituációs játék (hajléktalan emberekkel történő lehetséges helyzetek bemutatása a játékon keresztül)
- Hajléktalanokról készített magyar dokumentumfilm vetítése
- Intézménylátogatás, beszélgetési lehetőség az intézményben dolgozó szociális munkásokkal

## Hetven minta az ideji mustrán

Közösségteremtő esemény a faluban

**Pákozdi (tt)** – A helyi általános iskola tornaterme szombaton este ismét citerazenétől volt hangos: megrendezték az immár hagyományos találkozót, borkóstolót és mustrát.

A Pákozdi Borbarátok más civil szervezetekkel és az önkormányzattal közösen ismét megrendezték a bormustrát, az eseményre a felvidéki testvérteltelepülésekről, Ipolybalogról is érkeztek vendégek a Nemeskőcsag Általános Iskolá-

lepülés polgármestere az eseményen a Fejér Megyei Hírlapnak. Úgy nyilatkozott, hogy évről-évre egyre jobban sikerül a rendezés. Az idei öszön összesen hetvenféle nedűt neveztek be a kóstolásra, fehéret, vöröset, rozét, új és óborokat egyaránt.

– Örömmel mondom azt is, igen jó minőségű borokat hoztak a gazdák, azok, akik úgy döntöttek, hogy mások előtt megmérettetik magukat.

Az eseményen egy badacsonyi borgazdaság bemutatta



Takács János polgármester asztalánál is kiváló borok fogytak

ba, ahová az ottani borokból hoztak kóstolót. – Pákozdon tizedik alkalommal rendeztük

a termékeit, a kóstolás mellé Magyaralmásról hoztak saját készítésű sajtokat, de jöttek